Catologo Libreria Viborada

Diari. 1898-1918. Prefazione di
G. C. Argan. Traduzione di

PAUL KLEE _
Alfredo Foelker. Con una nota di
DIARI Felix Klee.
1898-1918
Read More
SKU: 496
Price: 16,00€
% Stock: outofstock

Categories: Arte
IL SAGGIATORE . . .
autore: Klee Pauleditore: il Saggiatoreluogo-

edizione: Milanoanno-edizione: 1960

Product Description
In 8, pp. XVII+424. Legatura editoriale tutta tela e sovraccoperta. Tavole e illustrazioni nel testo
e fuori testo. Prima edizione rilegato Buono (Good) (496)



https://viborada.it/prodotto/diari-1898-1918-prefazione-di-g-c-argan-traduzione-di-alfredo-foelker-con-una-nota-di-felix-klee/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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S - Mille anni della chiesa di s.
" Pietro in Perugia e del suo
patrimonio

Read More

SKU: 21948
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Montanari, Marioeditore: Salvatiluogo-
edizione: Folignoanno-edizione: 1966

Product Description

278 pagine con numerose illustrazioni in nero nel testo. 22 cm. brossura con sopracop.
sovraccoperta con segni del tempo, rilegatura e pagine come nuovo, firma di possesso
all'antiporta brossura Molto buono (Very Good) (21948)



https://viborada.it/prodotto/mille-anni-della-chiesa-di-s-pietro-in-perugia-e-del-suo-patrimonio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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—~— g | | L'antiquarium forense

MINISTERC DELLA PUBBLICA ISTRUZIONE

MREZIONE GENERALE DELLE ﬁ.ﬂﬂ('“:?‘l E BELLE ARTI
ITINERAR! DEI MUSEY, GALLERIE EMONUMENT! IFIT ALTA | Rea d M O re
|
IRENE IACOPI [ SKU: 21864

Price: 15,00€

'ANTIQUARIUM FORENSE Stock: instock

Categories: Arte
(§7 ILLUSTRAZIONT)

autore: Jacopi, l.editore: Ist. Poligrafico dello Stato
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1974

PROMA EDIZIONE

ISTITUTO POLIGRAFICO DELLO STATO
LIBRERIA DELLO STATO

Product Description
95 pagine con 1 tavola ripiegata : ill. ; 19 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good)

(21864)



https://viborada.it/prodotto/lantiquarium-forense/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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La tipografia Soliani in due
secoli di attivit??: Modena,
AT 1646-1800 : mostra
" PNoDEN 16k6 1500 documentario-bibliografica :
Modena, Biblioteca Estense, 6
dicembre 1986-31 gennaio 1987

MINISTERO PER | BENI CULTURALI E AMBIENTALI
BIBLIOTECHE ESTENSE E UNIVERSITARIA

IL SETTECENTO ESTENSE

Read More
SKU: 21862
Price: 15,00€
Stock: instock

Mostra documentario-bibliografica

Modena, Biblioteca Estense
& dicembre 1986 - 31 gennaio 1987

Categories: Arte

autore: Arganese, Giovannieditore: Mucchiluogo-

edizione: Modenaanno-edizione: 1986
e —

Product Description
XXl, 35 pagine con 2 tavole: ill. ; 24 cm, brossura con tracce di polvere alla copertina brossura
Molto buono (Very Good) (21862)



https://viborada.it/prodotto/la-tipografia-soliani-in-due-secoli-di-attivit-modena-1646-1800-mostra-documentario-bibliografica-modena-biblioteca-estense-6-dicembre-1986-31-gennaio-1987/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Viatico per cinque secoli di
pittura veneziana. Ediz.
LONGH] illustrata

170
CARTE D' ARTISTI

Read More

SKU: 21762
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Longhi Robertoeditore: Absconditaluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2017

R CINQUE SECOLI
RA VENEZIANA

wag ali Mama € pegor

VIATICO PE
DI PITT

Product Description
In 8, 257 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21762)



https://viborada.it/prodotto/viatico-per-cinque-secoli-di-pittura-veneziana-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Santa Susanna. Le chiese di
Roma illustrate ; 85

LE CHIESE DI ROMA ILLUSTRATE — 86

BRUNO M. APOLLONJ GHETTI

Read More
SANTA SUSANNA SKU: 21106
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Apollonj-Ghetti, Bruno Mariaeditore: Marietti
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1965

EDIZIONI «ROMA>»

MARIETTI = PIAZZA DELLA MINERVA, 70 « moMA

Product Description
96 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 18 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21106)



https://viborada.it/prodotto/santa-susanna-le-chiese-di-roma-illustrate-85/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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S. Giovanni Battista de La Salle
ed il Collegio S. Giuseppe-
Istituto de Merode. Le chiese di
Roma illustrate ; 102

LE CHIESE DI ROMA ILLUSTRATE — 102

ALDO CICINELLI

S. GIOVANNI BATTISTA
DE LA SALLE

ed « Il Collegio 5. Giuseppe - Istituto de Merode »
Read More

SKU: 21104
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Cicinelli, Aldoeditore: Mariettiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1968

EDIZIONI «<ROMA-»

MARIETTI - PIAZZA DELLA MINERVA, 70 - ROMA

Product Description
116 p., [1] c. di tav. ripieg, :ill. ; 18 cm, brossura, due piccoli aloni al dorso altrimenti come
nuovo brossura Molto buono (Very Good) (21104)



https://viborada.it/prodotto/s-giovanni-battista-de-la-salle-ed-il-collegio-s-giuseppe-istituto-de-merode-le-chiese-di-roma-illustrate-102/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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S. Crisogono. Le chiese di Roma
LE CHIESE DI ROMA ILLUSTRATE — 92 illustrate ; 92

BRUNO M. APOLLONJ GHETTI

Read More
SKU: 21103
Price: 15,00€

Stock: instock

S. CRISOGONO

Categories: Arte

autore: Apollonj-Ghetti, Bruno Mariaeditore: Marietti
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1966

.TEMIL, S.GRISOGOMI.

EDIZIONI «ROMA>»

MARIETT! - PIAZZA DELLA MINERYVA, 70 - mOMA

Product Description
108 p., [1] c. di tav. ripieg. :ill. ; 18 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (21103)



https://viborada.it/prodotto/s-crisogono-le-chiese-di-roma-illustrate-92/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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.,' UNIVERSALE ECONOMICA FELTRINELLI i I DaV|d, DEIacrOD(, Courbet,
- | Cezanne, Van Gogh, Picasso: le

MARIO DE MICHELI

' DAVID DELACROIX poetiche : antologia degli scritti
. COURBET CEZANNE
| VAN GOGH PICASSO: Read More

'LE POETICHE SKU: 21039

' Antologia degli scritti

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: De Micheli, Marioeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
305 p., [16] p. di tav. :ill. ; 18 cm, brossura con tracce di polvere alla copertine, carta ingiallita
brossura Molto buono (Very Good) (21039)



https://viborada.it/prodotto/david-delacroix-courbet-cezanne-van-gogh-picasso-le-poetiche-antologia-degli-scritti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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FLe aCQMEfOﬁi - Le acqueforti dei Tiepolo. Ripr.

| . FT facs. dell'ed. pubblicata nel
dei Tiepolo Locs

Read More
SKU: 20804
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Arte

& autore: scelte e annotate da Terisio Pignattieditore:
La nuova ltalialuogo-edizione: Firenzeanno-
p edizione: 1979

Strumenti ® La Nuova ltalia

O

Product Description
16 p., 72 tav. : ill. ; 20 cm, brossura con tracce di polvere alla copertina, carta ingiallita brossura
Buono (Good) (20804)



https://viborada.it/prodotto/le-acqueforti-dei-tiepolo-ripr-facs-delled-pubblicata-nel-1965/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

FUTURISMO

1 GRANDI TEMI

1909

Product Description
In 8, pp. 348. Brossura. lllustarzioni nel testo. Catalogo della mostra realizzara a Milano presso
la Fondazione Antonio Mazzotta dal 29 marzo al 28 giugno 1998 brossura Perfetto (Mint)

(20799)

Futurismo. | grandi temi (1909-
1944). Edizione illustrata

Read More

SKU: 20799
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Crispolti Enrico, Sborgi Franco a cura di
editore: Mazzottaluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1997

Charbonneaux-Martin-Villard

LA GRECIA
ELLENISTICA

La Grecia ellenistica : (330-50
a.C.)

Read More

SKU: 20748
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Jean Charbonneaux, Roland Martin, Francois
Villardeditore: Rizzoliluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1978


https://viborada.it/prodotto/futurismo-i-grandi-temi-1909-1944-edizione-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/la-grecia-ellenistica-330-50-a-c/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

IX, 420 p. :ill. ; 19 cm, brossura, seconda edizione 1978, carta leggermente ingiallita brossura
Molto buono (Very Good) 2. edizione(20748)




